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Піта Гегсета звинувачують у військових злочинах

Його звинувачують у зловживанні владою,
порушеннях законів збройних конфліктів,
неналежному поводженні з військовою інформацією
та інших серйозних правопорушеннях.
Конгресмени від демократичної партії США підготували резолюцію про
імпічмент міністра оборони Піта Гегсета. Підстави для відставки
стосуються, зокрема, війни - в Ірані. Про це пише Axios.

Загалом демократи мають намір офіційно внести шість статей імпічменту
проти Гегсета.

Ініціатива має символічний характер і майже не має шансів на ухвалення в
нинішньому складі Конгресу, однак, за оцінками медіа, свідчить про
консолідацію демократів довкола Гегсета як ключової політичної мішені в
уряді президента Дональда Трампа.

Авторкою ініціативи є конгресвумен Яссмін Ансарі, її підтримали вісім
демократів, а також низка прогресивних і антивоєнних організацій.

Документ обсягом сім сторінок зосереджується, зокрема, на операціях
США в Ірані, так званому скандалі Signalgate, а також звинуваченнях у
службових і особистих порушеннях Гегсета.

Серед пунктів - "несанкціонована війна проти Ірану", звинувачення у
порушенні законів ведення війни через цивільні жертви, недбале
поводження з секретною інформацією, перешкоджання нагляду Конгресу,
політизація армії та дії, що "завдають шкоди репутації США".

У Пентагоні ці звинувачення відкинули, заявивши, що демократи
"намагаються створити політичний шум" і відволікти увагу від результатів
роботи оборонного відомства.
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Нагадаємо, у травні минулого року Геґсет анонсував звільнення кожного
п'ятого топ-генерала та адмірала США. А нині вимагає негайної відставки
від начальника штабу американської армії генерала Ренді Джорджа.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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